BCEPOCCUINCKA S OJIMMITUAJA IIIKOJIBHUKOB 2016-2017 rr.

ﬁﬁl‘ MYHUILATIAJIBHBIN STATI
a, / NHO®OPMATHKA
2 ormarnt 7-8 KIIACC

3apava 1.

CnoMaHHbIN KanbKynsaTtop ymeeT paboTaTtb TOMbKO C LenbiMU NONOXUTEb-
HbIMW YMcnamMmu, 3anncaHHbIMU B ABOUYHOM cucteme cuncrneHmnsi. OH MoxeT
BbIMOJIHATbL ABE KOMaHabl:

1. CJJ,BI/IHyTb OuTbI YMCna BNEBO Ha OA4HY NO3Nuunto (I'Ipl/l 9TOM CripaBa
JonncbiBaeTcAa oaunH HOJ'Ib).

2. NpnbaButb K Yncny 1.

Hanpumep, komaHdou 1 qyucrno 6 (110,) npeobpadyemcs 8 4yucrio 12 (1100,).

1) (10 6arnnos)
[ns yncna 12 BbinonHeHa nocrnegoBaTenbHOCTbL koMaHa 1122. 3anu-
LUNTE MOMYYEHHbIN pe3yribTaT B JECATUYHON CUCTEME CUUCTIEHUS.

2) (10 6annos)
[ns yncna N BbinonHeHa nocnegoBaTenbHOCTb Komana 11...12...2
(BCero n eguHUL, 1 M ABOEK). 3anuwunTe NnonyyYeHHbln pesynbTaT B ge-
CATUYHOM CUCTEME CHUCIIEHUS.

3apava 2.
1) (10 6arnnos)
Bam Heob6xoaumo n3rotoBuTb M3 NPOBOSIOKM Kapkac Kyba. Kakoe MuHU-
MaribHOE KONMWUYECTBO KYCKOB MPOBOJSIOKM MOHagobutca? (npoBosioka
AO0JMKHa NPpOXoAuTb Mo Kaxxgomy pedpy 1 pas)

2) (10 6annos)
Y Bac ecTb Kapkac kyba (anvHa pebpa paBHa 1), cnasiHHbIA U3 NPOBO-
NOKM (Kapkac LenbHbin, 6e3 pa3pbiBoB). Kakon MakcuManbHOW OfWHbI
KyCOK MPOBOJIOKM MOXHO Bblpe3aTb U3 3TOro kapkaca?

3apauva 3.

N3HavanbHO 661110 k NycTbiX kKopoboyek. Kaxabin pas coBepLuanu crnenyto-
LLIYHO onepauunio: B O4HY M3 NyCcTbiX Kopobodek nomelanu ewe k kopoboyek
(He BNOXeHHbIX Apyr B Apyra). 3Ty onepauuio BbINOSTHANN 4O TeX nop, noka
CyMMapHO He okasanocb N KOpoboYeK, B KOTOPbIX YTO-TO NEXNUT. CKOMbKO
Tenepb BCEro kKopobo4vek?

1) (10 6annos) k =5, N=7.

2) (10 6annoe) k =7, N = 1024.
Crpl
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3apava 4.

N OOMOX0351eK OAHOBPEMEHHO y3Hanu N HOBOCTEN, NPUYEM Kaxxaas y3Hana
OQHY HOBOCTb, 1 BCE HOBOCTM pasnunyHbl. OHM CTanm 3BOHUTL APYr ApYyry u
obmeHnBaTbCsl HoBOCTSAMU. Kaxkabi pa3roBop ANMTCSA pOBHO 1 4ac, 1 BO
BpeEMS1 OAHOro pa3roBopa Kaxablin cobeceHNK y3HaeT BCe HOBOCTU BTOPOro
cobecegHuka. Kakoe MMHMManNbHOE KONMMYECTBO YacoB HEOOXOAMMO, YTOObI
BCE AOMOXO35ANKN Y3HaNM BCe HOBOCTU?

1) (10 6annos) Yepes npoben 3anuwmnte otBetT Ana N = 32 u N = 64.

2) (10 6annoe) N = 41.

3agava 5.

Ky3Heuuk npbiraeT no sepiMHam TpeyronsHuka ABC, nepemellasacs 3a oavH
NPbIKOK B OOHY N3 coceHuX BepnH. CKonbknmm cnocob6amm OH MOXeT no-
nactb 13 A B A 3a N npbKKoB?

1) (8 6arnnos)
Uepes npoben 3anuwmTte otBeThl Ansi cnydaeB N=3u N =4,

2) (6 6annos) N = 5.

3) (6 6arnnos) N = 6.

3apava 6.

Bam npeactaBneH goparMeHT nporpaMmmbl Ha 3 A3blKax NporpamMmupoBaHuS.
HanuwunTe yepes npoben Bce uncna, KoTopble HanevaTtaeT AaHHbIn par-
MEHT.

Berncuk [lackalb Cu
a =3 a := 3; a = 3;
FOR n=1 TO 5 for n:=1 To 5 Do for (n=1;n<=5;n++)
s = l+a*a begin {
a = a*2 s:= l+a*a; s = l+a*a;
print s a:= ax*2; a = a*2;
next n write(s); printf (“%d”, s);
end; }
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